
 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 
Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 1 de 3 
 

REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO COMITÊ DA AÇÃO DA 

CIDADANIA, CONFORME REQUERIMENTO Nº 12.509/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALMIR FERNANDO, REALIZADA NO DIA 20 

DE DEZEMBRO DE 2022. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador VICTOR ANDRÉ 

GOMES. 

 

 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dezessete horas e quarenta e quatro minutos, no Plenário, na 

Sala João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a Presidência do vereador VICTOR ANDRÉ 

GOMES. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com 

os seguintes convidados: Excelentíssimo Senhor Vereador ALMIR 

FERNANDO, autor do Requerimento; senhor Anselmo Monte, jornalista e 

Coordenador do Comitê da Ação da Cidadania; senhora Zélia Matos, 

ativista social, política e promotora cultural; senhora Débora Sandrine de 

Lima Monteiro, Coordenadora Geral do Comitê da Ação da Cidadania 

Pernambuco Solidário; e senhor Almani Galdino de Souza, neste ato 

representando o Sindicato dos Jornalistas Profissionais do Estado de 

Pernambuco – SINJOPE. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente convidou o 

vereador ALMIR FERNANDO para ocupar a tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou a Mesa de autoridades e falou sobre 

a história do projeto Ação da Cidadania no Recife e das ações e 
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realizações do “Natal Sem Fome”. Lembrou também que, mesmo com as 

dificuldades da pandemia, o Comitê não parou de trabalhar. Finalizou 

parabenizando a todos da equipe da Ação da Cidadania. (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente fez o registro da presença de 

autoridades, em plenário, e convidou a todos para assistirem a uma 

apresentação executada pelos músicos: Tamar Moura, Antônio Paulino, 

Ed Carlos e Bob, na sanfona. Dando continuidade, o senhor Presidente 

convidou o vereador ALMIR FERNANDO para fazer a entrega de um 

diploma em homenagem ao Comitê da Ação da Cidadania, neste ato 

representado senhor Anselmo Monteiro. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente convidou o contador de história, senhor Jorge Cajueiro, 

para fazer uma apresentação artística. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente registrou a presença, em plenário, 

do vereador HÉLIO GUABIRABA e demais autoridades e convidou a todos 

para assistirem à exibição de um vídeo. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou o senhor Anselmo Monteiro para ocupar a 

tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou os membros da Mesa e 

agradeceu ao vereador Almir Fernando pela homenagem e a todos pela 

presença. Congratulou-se com os jornalistas e deu os parabéns aos 

políticos e à entidade pelos trabalhos desenvolvidos em prol das 

campanhas de combate à fome. Falou sobre sua família e da equipe da 

Ação da Cidadania. Repercutiu sua felicidade por estar fazendo 30 anos 

do “Natal sem fome” e finalizou com as orações “Pai Nosso” e “Ave Maria”. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou o cantor 

Amauri Nascimento para fazer uma apresentação musical. (APLAUSOS). 

Em seguida, o senhor Presidente convidou o músico Ed Carlos para fazer 

uma apresentação musical. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente convidou todos os presentes para um coquetel no 

Jardim Interno desta Casa e convocou os senhores vereadores e as 

senhoras vereadoras para se reunirem quarta-feira, dia 21 de dezembro 
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de 2022, às 14h, em uma Reunião Solene em homenagem aos 75 anos do 

Sindicato dos Jornalistas Profissionais de Pernambuco – SINJOPE, de 

autoria do vereador Rinaldo Júnior. Declarou encerrada a presente 

reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, 

vai ser assinada por quem é de direito. ****************** 
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